

Више десетина грађана окупило се испред зграде општине у центру Зубиног Потока, сазнаје Н1.



За сада нема информација шта је повод окупљања, али се претпоставља да је хапшење младића из ове општине.

Косовска полиција је претходно саопштила да је Србин М.Б. ухапшен у вези са подметањем пожара на возилима.

„Косовски министар унутрашњих послова“ Џељаљ Свећља изјавио је да је Србин ухапшен због паљења аутомобила у Зубином Потоку члан такозване „Цивилне заштите“, коју је окарактерисао као „криминалну структуру“.

Косовски званичник Бљерим Веља назвао је осумњиченог за паљење аутомобила „Радоичићевом насилником,,.

Српска листа најављује „општи устанак“ ако ухапшени Србин не буде ослобођен

Српска листа саопштила је да је Србин на Косову ухапшен због паљења аутомобила у Зубином Потоку "без иједног доказа" и најављује "реакцију свих Срба" ако он не буде ослобођен.

„Након што смо прикупили податке о данашњој отмици Србина од стране Куртијевих специјалаца желимо да нагласимо да српски народ упозорава Приштину да у случају да не ослободи неосновано ухапшеног кога су данас Куртијеве јединице отеле на северу Косова и Метохије и не престане са малтретирањем српског народа да ће изазвати реакцију свих Срба. Да појаснимо, то неће бити неко упозорење већ општи устанак за заустављање репресије Аљбина Куртија над недужним грађанима“, саопштили су из Српске листе.

Косовски министар унутрашњих послова Џељаљ Свећља изјавио је да је Србин ухапшен због паљења аутомобила у Зубином Потоку члан такозване „Цивилне заштите“, коју је окарактерисао као „криминалну структуру“.

„Паљење аутомобила наших грађана на северу, које је оркестрирао Београд да би изазвао страх код осталих грађана, несумњиво је тешко кривично дело. Како смо и рекли колико пута су се оваква дела дешавала, релевантне полицијске јединице су ангажоване на идентификацији криминалаца који су починили таква дела. Један од њих је данас ухапшен и који је, осим што је учествовао у паљењу аутомобила на северу, као активни део криминалне структуре тзв. ‘Цивилне заштите’, претходно оружјем напао Косовску полицију, ранивши два њена службеника“, саопштио је Свећља, а [преноси КоССев](#)

Косовска полиција је претходно саопштила да је Србин М.Б. [ухапшен у вези са подметањем пожара](#) на возилима.

Косовски званичник Бљерим Веља назвао је нападача „[Радоичићевом насилником](#)“.

Српска листа каже да против ухапшеног нема доказа и да режим премијера Аљбина Куртија „није решио ниједан напад на Србе, а којих је било на десетине, али када треба прогонити Србе без доказа ту делује под хитно“.

„У намери да пред наставак преговора у Бриселу изазову реакцију српског народа на северу Косова и Метохије косовске институције настављају са малтретирањем српског народа“, саопштили су из Српске листе.

Навели су да Приштина „и у случајевима када су оштећени Срби као осумњичене неосновано хапси Србе и покушава да спинује реалност на терену скривајући праве кривце за напад на Србе и српску имовину“.

Канцеларија за КиМ: Права намера Аљбина Куртија стварање нове кризе

Косовски премијер Аљбин Курти на сваки могући начин, преко својих посланика, покушава да изазове тензије на северу Косова и Метохије, како би испровоцирао реакцију Срба, које би потом оптужио за потенцијалну ескалацију ситуације на терену, само да би побегао од дијалога и обавеза из Охрида које се тичу формирања ЗСО, саопштила је Канцеларија за КиМ.

„Није случајно Курти изабрао да баш данас крене да хапси Србе, као што је и позив за издржавање казне Ивану Тодосијевићу темпирао пред почетак разговора у Бриселу и што је наставио да на сваки начин малтретира Србе на северу КиМ, не би ли у стварању кризе нашао оправдање и избегао формирање ЗСО, а затим себи продужио време на

власти, а све заклањајући се иза некакве ‘борбе против корупције’, наводи се у саопштењу.

Курти, по опробаном сценарију, подиже тензије на терену и призива ескалацију сваки пут пред разговоре у Бриселу, иако је добио јасна упозорења међународних званичника да спусти тензије, престане са једностраним насилним потезима и крене у процес нормализације односа, наводи се у саопштењу.

„Сада је свима јасно ко је фактор нестабилности на Западном Балкану, ко руши дијалог, тако да ништа код Куртија не може бити ‘нормално’ па ни нормализација односа“, казали су из Канцеларије.

(Н1, КоССев)

Видети још: [КоССев: Ухапшен Србин осумњичен за паљење аутомобила са РКС таблицама у Зубином Потоку](#)